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IM PACA 
Compte rendu du Conseil 
d’Administration du 5 septembre 2023 
 

Lieu : Toulon 

Présents : Bernard LALLEMENT, Bernard BUCHHOLTZER, Claude BIOLLEY (VP), Jean-Claude de 

SOZA, Yves BOËTARD (P), François BAUDOIN (SG). 

Suivi des affaires en cours 

1. Visite musée de Minéralogie 
Les 16 et 17 septembre. 4 inscrits plus deux pour la visite du musée proprement dit. 

2. Sortie Brégançon 
Le 14 octobre à 14h. 20 inscrits (complet). Le conseil recommande que le déjeuner précédant 

la visite ait lieu à La Londe. 

3.Visite tour de contrôle de Marignane 
Cette visite est organisée par Didier Guillot. Elle aura lieu le vendredi 10 novembre 2023 de 

14h à17h avec un maximum de 18 participants.  

Le Conseil recommande que Didier organise un pot après la visite (10 € par personne). 

Claude recommande le Best Western Hôtel Marseille Aéroport. 

4. Sainte Barbe 
Après discussion, compte tenu des incertitudes (possibilité de visite, météo), du coût élevé 

des repas à Villefranche sur mer (Restaurant Mayssa Beach) et pour se rapprocher du 

barycentre de la population des alumni, il est décidé que la Sainte Barbe aura lieu à 

Marseille. Le programme serait : Visite de la grotte Cosquer le matin (11h-11h30) déjeuner 

au restaurant Une table au sud à 12h30, visite guidée du Musée d’art moderne à 15h30, 

guidée autant que possible. 

Claude s’occupe des réservations pour la grotte et le musée. 

Yves du restaurant. 

Base : 40 personnes. 

Autres discussions et idées 

1. Réflexions sur la sortie Manade (10 juin 2023) 

L’échec de cette sortie nous fait penser que le mois de juin n’est pas adapté pour une sortie 

familiale car il y trop de sollicitations en juin. Ou alors le premier week end de juin. Ceci ne 

remet pas en cause l’intérêt des sorties familiales. 
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2. Visites d’observatoire 

• La visite de l’observatoire de Nice reste intéressante. On pourrait choisir une date de 

visite en 2024 

• On pourrait aussi faire une sortie en belle saison à l’Observatoire Astronomique du 

plateau de Calern et son centre pédagogique. 

3. AfterWork 
Nous avons réfléchi à l’intérêt des AfterWork (pot + diner pour ceux qui veulent) à Marseille 

(L’Estaque ?), Nice et Antibes (Sophia Antipolis). Avant le Covid ces pots rassemblaient 20 

personnes. 

4. Conférences 
La conférence sur la voiture autonome était trop tôt (17h). Dans le futur organiser les 

conférences à 18h pour que les actifs puissent venir. Le Conseil recommande le Restaurant 

Les Arcenaulx Marseille Vieux Port pour dîner et faire une conférence. 

5. Sainte Barbe 
On pourrait penser pour les années à venir au restaurant Pointe Rouge au club nautique de 

Marseille. 

Aussi à Fréjus St Raphaël avec la visite de Fréjus et un déjeuner à Saint Raphaël. 

6. Idées de sortie familiale 

• Bernard propose d’organiser une randonnée dans l’Estérel. 

• Yves propose une sortie aux Voiles de Saint Tropez. Nous arriverions le matin d’un des 

derniers jours de septembre à 10h pour assister au départ des bateaux. Puis nous 

pourrions visiter le musée de St Tropez qui a été refait, le soir nous assisterions à la 

rentrée des bateaux. Il faut trouver un couchage pas trop cher. Yves se renseigne sur 

les possibilités à la résidence MAEVA de saint Tropez. Le lendemain retour au port 

puis visite possible du musée de l’Annonciade.  

• Les jardins du Rayol.  

7. Visites d’entreprise 

• Bernard propose d’organiser la visite de Thales Alenia Space. Le Conseil est 

enthousiaste. 

• Francois propose la salle blanche de de l’usine ST Microelectronics de Rousset. 

8. Contact avec le Campus Georges Charpak Provence de Gardanne de l'École des 

Mines de Saint-Etienne 
Il faudra intervenir auprès de l’École de Saint Etienne pour définir un plan d’action. 

 

François Baudoin 

 


